MockoBcKHIi HHCTHTYT OTKPBITOr0 00pa3oBaHUA
Metoanyeckas Ja00paTopusi MATEMATHKH

KOHTPOJIBHASA PABOTA 11O AJITEBPE
7 kaacc (Ha OJTUH YPOK) Hexabpw 2010 2.
Jlna yuawuxcs, ooyuarowuxcs no yueonuxy FO.H. Makapviuesa u Op.

Bapuanm 1

1. Beruucnure, MpUMEHNUB CBOMCTBA CIIOXKEHUS U YMHOKCHHUS:
a) 6,75+i+51; 6)g~ Z )781i 9. 7ﬂ
11 4 7 \8 13 13 100
2. Pemiute ypaBHeHune 8X+6 =5— 3(6X + 4).

+E npu a = 0,3, b = — 0,45

3. Haiinmute 3HaueHHE BBIPAKEHHUS .

4. a) [loctpoiite rpaduk QyHKIMU Y = % X—3.
0) 3anumMTe ypaBHCHHE MPSMOH, MapaJuIeIbHON rpaduKy QyHKIHHA
y= % X — 3 u npoxosineit yepe3 touky P (0; 15).

5. Ha nocke 3anucano HekoTopoe yncio. OUH YYeHUK YMEHBIIHI 3TO
9HUCIIO HA 3, a BTOPOM YBEIWYMJI 3aITMCAaHHOE HA JOCKE 4mcio Ha 29.
PesynbraT Broporo ydeHuka okaszaics B 5 pa3 OoJiblie, 4eM pe3yJIbTar
nepBoro. Haiaure ucXxoqHoe 4ucio.

MockoBcKHii HHCTHTYT OTKPBITOr0 00pa30BaHusA
MeToanyeckas 1a00paTopusi MATEMAaTHKH

KOHTPOJIBHASA PABOTA IO AJITEBPE
7 kaacc (Ha O/IMH YPOK) Hexabps 2010 2.
Jna yuawuxcs, obyuarowuxcs no yueonuxy FO.H. Makapviuesa u Op.

Bapuanm 2

1. Brraucnure, IIPUMCHHUB CBOMCTBA CIOKEHUS U YMHOXCHUA.

a) 3,5+§+7%; 6)(1,2%) B) 40 .2, T 436,

100 9 9
2. Pemnte ypasHenne 6X —13=2-4(3x+6).

3. Halinure 3HaueHNe BBIPAsKEHUS X2y npu x =— 0,15, y = 0,4.

X+Yy

4. a) Ilocrpoiite rpaduk GyHKIMH Y = —2X + 4.
0) 3anuimTe ypaBHCHHE MPSMOH, MapauiebHOW rpaQuKy (QyHKIHHA
y = —2X + 4 u npoxopsieit uepes Touky M (0; —12).

5. Ha nocke 3anucaHo HekoTopoe yuciao. OAUH yYEeHUK YMEHBIIWI 3TO
YHCII0 Ha 7/, a BTOPOW yBEIMYWII 3allMCAaHHOE Ha JOCKE YHCIIO B 3 pasa.
Pesynbrar BTOpOro yueHuka okasaics Ha 39 Ooiiblie, 4eM pe3yJbTar
nepBoro. Halaure ucxoaHoe 4ucio.



